
 הפיכת שבר עשרוני לאחוזים
 

 שימי לב:    
 

 

 

 

 

 

 כמו שראינו נגיע למסקנה כי:
 

 

 

 לכן:
 

 

 

  

 

 סמני נכון או לא נכון:א.

                1.3%         0.13 

              803%          8.03 

            0.08%           0.008 

           1240%           12.4 

            453%            4.53 

1%=0.01 

9%=0.09 

15%=0.15 

72%=0.72 

423%=4.23 

כדי להפוך שבר עשרוני לאחוזים יש להעתיק את 
 ימינההנקודה שני מקומות 

70%= 0 7 .0=0.7 

160%=0 6 .1=1.6 

0.2%=0 2 .0=0.002 



 המשך                            
 התרגילים על פי הנלמד בכלל:פתרי את ב.

 ב א  

 =0.13  =0.15 

 =0.85 =0.054 

 =0.06  =0.067 

 =0.09  =1.005 

 =1.07  =4.021 

 =12.4 =8.103 

 =5.8 =13.28 

 

 השלימי את הטבלה:ג.

 

 

% 
שבר 
 עשרוני:

 שבר פשוט:

 
3.5 

  

 
16.4 

  

 
0.8 

  

 
8.75 

  

 
0.23 

  

 
0.008 

                                                            


